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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia vinte do mês de 

Junho do ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16-

Centro - nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do 

Vereador Alexssandro Martins do Nascimento, conferido o numero de presença e 

havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo " sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador Vice 

presidente da casa Edson Pedro Valentim Filho, fez  leitura da Palavra de Deus. 

Seguindo a ordem do dia o presidente da casa anunciou a expediente do dia. 

Que constou de um requerimento de autoria do vereador Weliton Jose de 

Oliveira, e uma indicação de autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira. Em 

seguida foi determinada a leitura da ata da reunião anterior, lida a ata dando 

continuidade aos trabalhos foi determinada a leitura dos projetos de lei de n° 

05/2022, e 06/2022, lido os projetos de lei, o vereador Jose Caetano da Silva, sob 

a égide da questão de ordem pediu regime de urgência especial nos dois projetos 

de leis de autoria do chefe do poder executivo, colocado sob deliberação do 

plenário os pedidos de urgência lograram aprovação por unanimidade de votos. 

Em seguida o presidente da casa suspendeu a reunião pelo tempo regimental 

para emissão dos pareceres aos projetos de leis. Em seguida foram lidos os 

pareces dos projetos de lei 0512022 e 06/2022 que lograram aprovação por 

unanimidade de 07 votos favoráveis no parecer no mérito. Em seguida foi 

determinada e realizada a leitura do requerimento de n° 040/2022 de autoriad o 

vereador Weliton Jose de Oliveira, o vereador propositor fez o uso da palavra na 

defesa do requerimento, que logrou aprovação por unanimidade de votos, em 

seguida foi determinada a leitura da indicação de n° 029/2022 de autoria do 

vereador Weliton Jose de Oliveira, o vereador propositor fez uso da palavra no 

encaminhamento da indicação, não havendo nenhum outro pronunciamento a 
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indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Passando se aos oradores 

inscritos , o senhor presidente determina ao primeiro secretario que faça a 

chamada nominal dos vereadores inscritos, pela ordem dos vereadores inscritos 

foi dada a palavra ao vereador Weliton Jose de Oliveira, Seguido pelo vereador 

Presidente que fez uso da palavra informando o inicio do recesso parlamentar e 

retomo dos trabalhos na data de 05 de Agosto do 2022, seguido pelo vereador 

Vice presidente Edson Pedro Valentim Filho, não havendo nenhum outro orador 

que fizesse o uso da palavra, o presidente deu por encerrado os trabalhos da 

casa. Nada mais havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente encerra os trabalhos , e convoca a todos os vereadores e vereadoras 

para a próxima Sessão ordinária dia 06 (seis) de Junho de 2022 as 19:00 

(Dezenove) horas, e agradece a presença e audiência de todos . Eu secretaria 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 
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